11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2010 20:33:23

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpada: 26.06.2010 14:10:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148487/answer/148586




II71st BRISCHEHUS TPUYUHBI CHUXKEHUS KauyeCTBa 3peKIuu Bam HeoOxomumMo MpPouTH 00CiIemoBaHUeE:
KaBEpPHO30MeTpHI0, Y3U-gomnmep COCyoB IIOJI0BOTO YJieHa, CAaTh KPOBb HA TECTOCTEPOH. C
yBazKeHUEeM.



